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X kaac

3an.1 a) Jla ce penm HepaBeHCTBOTO v x~ —2x +1 > 3 ToukH

- X

6) 3a KO CTOMHOCTH Ha PEaHNs TAPaMEThp d YPABHEHHETO X~ +8X — X = a uMa penreHue?
4 To4kH

3an2. /la ce HaMepsT CTOMHOCTUTE HA PEATHUST MapaMeThbp d, MPU KOUTO TpadukuTe HAa PYHKIHHUTE
f(x)=4x"+8ax—a u g(x)=4ax’ —8x+a—2 NexaT B eJHA U CbIIA TOJYPaBHUHA OTHOCHO IIpaBaTa
y=-5.
7 TOYKH

3an. 3 Bepxy 6eaporo AC Ha paBHoOenpen AABC ¢ ocHoBa AB e u30pana Touka D, a BbpXY OTCeUKaTa
BD — touka E Taka, ue BD=2AD=4BE. ]Jla ce nokaxe, ue X EDC=2 X CED.

7 TOYKH
3an. 1
—|(4=x)=2
) Vak —2x 4122 |12 (1 Touka)e pol@=0=2
4—x 4—x 4—x
x<1 x21
(1-x)(4-x)-2 20w |(x-1)(4-x)—2 20 (0,5 Touxa)
4—x | 4—x

5-17

2

3a mosrydaBaHe Ha PEIICHUATa X € (— oo; } U [2;3]u (4;+ oo) (1,5 ToukHu). AKO y4eHUKBT He €

cbo0pasua x # 4
6) ITpu x > —a (0,5 Touka), ypaBHeHnETo VXx° +8x —x =a < 2x(4—a) =a’ (0,5 Touka).

2 2
x= € €IMHCTBEHO PEIIEHUE, aKO X =
2(4-a)

U OIpElENsiHE a € [O;4)u [8;+ oo) (2 TOUKNM).

2d—a) > —a (1 Touka). 3a pemaBaHe Ha HEPABSHCTBOTO
—-a

3an.2 Ot ycnosuero, ye a=4>0 = f(x) e oObpHaTa ¢ KiIoHUTe Harope = f(x)=4x>+8ax—a u
g(x)=4ax*-8x+a—2 TtpabBa ma ca pasmonoxkeHu Ha mpaBata y=-5 (1 Touka). Brpxosere Ha
napaGonute ca V,(—a;—4a” —a) u Vz(é ;a—2— %j (1 Touka)

—4a’—-a=-5
VYcnoBueTo € paBHOCHIIHO Ha CUCTEMATa: (a—2 — 4 >-5 (2 TOYKH)

a
a>0

5
Pemienust Ha HEpaBeHCTBaTa: a € {— Z;l} , a€[—4;0)U[1;e0) U HAMepeHO 001I0TO penieHne a =1.

(3 TouKH)
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3an.3

Jla o3HauMM mpeceyHata Touka Ha omucaHara okono ADEC
okpbxkHOCT K ¢ BC ¢ Touka F. ToraBa 3a okpwxkHOCTTa K U
cexkymute BC u BD e uanbineno: BF.BC=BE.BD (1Touka)

1
N or ycnoBuero Ha 3amavara BE =EAD, a BD=24AD =

BF.BC=BE.BD=AD’ (1T0uka). Torasa CF.CB=(CB—FB).CB

= CF.CB=CB’-FB.CB=CB*-~AD’=(CB-AD)(CB+AD) (1 TouKka)
Heka touka G e cumerpuuna Ha T.D cripsimo 1.4. ToraBa AD=AG,

a mo ycinosue AC=BC (1 touka), or ToBa = CF.CB=(CB-
AD)(CB+AD)=CD.CG, otkbaero cnenpa 4ye DFBG e BnucaH B

okpbxHOCT (1 Touka). = XBGD=xCFD, no xCFD=xCED
(Bnucanm vriu 3a okp. K) (1 Touka).

3a paBHoOenpennss AGBD = x BDC=2 x BGD (BbHIIICH BI'bI) =
XBDC=2 xBGD=2xDEC (2 TOYKH).




